



## 虹桥改造到尾声

# 六大亮点成就新虹桥

信阳消息(记者 杨长喜)目前,虹桥改造工程已至尾声,部分市民已经看到了灯光调试的效果。记者近日从虹桥改造工程项目部方面了解到,虹桥施工过程中亮点不断,先后呈现出六大亮点。

这些亮点都是啥呢?虹桥改造工程项目经理李立军向记者介绍了情况。亮点一:钢便桥。传统的便道是低填土便道,车辆承载能力低,通行率不高。虹桥钢便桥采用的是国内钢便桥施工的最高标准,按跨海钢便桥施工标准搭建,每米用钢量达5吨。

亮点二:老桥拆除。为保留主拱景观,拆除老桥结构时,采用国内最先进的金刚石锯切割技术,

保证了主拱安全。

亮点三:箱梁预制。虹桥项目箱梁共有6段,每段均由10块长度为29.2米的箱梁并排组合,每块箱梁的重量近百吨。这些箱梁均在其他地方预制好,然后拉到虹桥进行安装。箱梁的预制,形成了信阳地区大型箱梁成熟预制施工工艺;箱梁的预制、养生、安装等施工工艺均成为我市各桥梁施工单位箱梁施工学习的范例。

亮点四:混凝土养生。新虹桥主体混凝土施工时为冬季,为防止低温对混凝土造成伤害,项目部采购了大型施工现场蒸汽养生设备,对低温时施工的立柱、盖梁和

箱梁等大桥重要构件进行加温蒸养。经业主、监理单位检验,所有冬季施工的桥梁构件质量全部为优良。

亮点五:伸缩缝。桥梁梁体之间、梁体与桥台之间都有用钢筋连接的缝隙,这个缝就是伸缩缝。虹桥伸缩缝采用的是我省最新专利产品:单元错齿式铸钢伸缩缝。通俗地说,就是伸缩效果好,过车无噪声,伸缩量大,使用年限长,能延长桥梁整体使用寿命。

亮点六:人行道护栏。虹桥人行道护栏采用的是不锈钢碳素钢复合管,是我市境内首次采用。该管具有美观、安全、不锈蚀、使用年限长和便于日常维护保养等优点。

## 规范车辆停放

### 浉河区道路基础设施管理所施划停车标识

信阳消息(付孔炎)近来,为进一步规范浉河区区管道路北京路、工区路、申城大道东段、民权路南段、行政路等30余条道路人行道车辆停放管理,解决人行道非机动车乱停放问题,浉河区道路基础设施管理所按照区“一建一创”工作安排,加强与中心城区各街道办事处和沿街单位沟通,认真开展调研,及时施划人行道停车标识规范市民停车。

为充分利用人行道最大程度施划并保证停车标识规范合理,浉河区道路基础设施管理所现场指导工人认真做好施划工作,同时避免白天车辆频繁停放和酷暑高温时段,每天晚上9时至凌晨5时加紧施划,节假日不间断施划。经过连续20余天的紧张工作,共在32条区管道路人行道施划非机动车停车位2700个、自行车符号342个,并在五星路、行政路等道路适合机动车停放位置施划机动车停车位242个。同时,安排城管执法人员积极与沿街商户沟通,要求商户主动提醒顾客规范停车,人行道非机动车停放秩序有明显改观。



### 巡视测温保供电

连日来,暑热“高烧”不退,电力负荷居高不下。为保障供电,信阳供电公司组织运维人员对所辖变电站设备开展特巡和重点测温。图为8月6日,蓼城运维班运维人员冒着烈日,对蓼2号主变间隔进行测温。  
方菲 摄

# 中国健保卡在信阳正式发行

## 7月24日,健保卡代办处在信阳地区成立

7月24日上午,由中国健保卡健康管理中心主办,中国健保卡管理中心河南省发行中心·红色健康行工程信阳办事处联合承办的“爱在行动”中国健保卡信阳首发仪式在信阳宾馆隆重举行,中国健保卡在信阳的推广工作正式启动。

出席本次发布会的有中国健保卡管理中心河南发行办副主任卢玲女士、红色健康行信阳办事处主任刘艳飞先生以及信阳市的近300名中老年朋友。

中国健保卡,全称中国健康保障卡,属于中国健保卡健康管理中心推行的社会福利保障体系。健保卡用户可享受六大项社会预防保障补贴政策,可用健保卡内的保障金购买健康产品。

据中国健保卡健康管理中心河南发行办副主任卢玲介绍,中国健保卡这一项目于2011年开始筹备,经过5年

的摸索,2016年正式推出,将人们单一的“救、治”模式转向“防-治-养”一体化的保健预防模式,防控疾病来源,减少生病概率,提高生活质量,借助互联网优势,探索健康产业发展新模式,为“全民健康、全面小康”发展助力。

中国健保卡的发行,是乘着国家政策的东风而来,是由政府主导立项的惠民爱民之举,本次发布会的目的是希望健保卡在信阳落地后,切切实实让老百姓受益。

目前健保卡申领工作正在进行,信阳55岁以上的中老年人均可到当地代办点报名。

8月3日,信阳市肿瘤医院与中健保健康管理中心达成了战略合作协议,信阳市肿瘤医院也正式成为了健保卡定点合作单位。中健保与信阳市肿瘤医



卢玲(右)为红色健康行工程信阳办事处授牌

院的合作让健保卡体检服务进一步完善和落地,这意味着健保卡持卡用户去医院体检将能享受到最低折扣的优惠。

大爱满天下,健保中国行。中健保健康管理中心将携手全国千余家代办

处为用户提供更优质、便捷的健康服务体验。信阳市肿瘤医院也将与中健保一起为信阳群众的健康保驾护航,共同为实现“中国梦,健康梦”的目标奋斗。

(中健保)